MNMpotunsono>xapHoe o6opyaoBaHne

n cncTembl noanopa

|

KNAMNAHbI U3bbITOYHOIO AABJIEHNA LKI

JIK-BEHT }
LK LK VENT Poccuiickoe BEHTUAALMOHHOE, NPOTMBOMOXaPHOE 1 TenioBoe obopyaoBaHe

O603HaueHune

npwm 3akase LKI - H3 |[-] ..

HavmeHoBaHue

®DyHKLMOHa/IbHOE Ha3HauYeHue:
H3 - HopmanbHO 3aKpbITbIn

LLinpuHa BHyTpPeHHero ceyeHus, MM

BbicoTa BHYTPEHHEro ceueHus, Mm

KnanaH npotnBonoxapHbIin n3bbITouHoro gasneHns LKI npegHasHaveH ans noggepskaHuns Tpebyemoro nsbsitouHoro gaenenuns ot 20 go 150 MNa B
NMOMELLEeHMAX TaMByp-LUAH030B, NECTHUYHbIX KNETOK, MMGTOBLIX LIAXT U AP. , @ TakXKe 415 BO3MeLLeHVs 06beMOB yaansiemMblx NPOALYKTOB TOPEHNUs 13

NMOMELLIEHW, 3aLLMLLIaEMbIX BbITAXHOW NPOTUBOABIMHON BEHTUAALMEN, cornacHo Tpebosaruam CM 7.13130.2013.

Bug knmmatnyeckoro ncnoaHeHus u kateropus pasmellenmsa YXJ/13 no FOCT 15150. MpegenbHble 3HaueHWs paboyen TemmnepaTypbl OKpy>KaroLero

BO3gyxa oT -60°C go +40°.

KnanaH He NOANEXUT YCTaHOBKE B BEHTUIALMOHHbIX KaHanax I'IOMELLI,GHVII\/’I Kateropmmn Awnbno B3PbIBOMNOXXAPOOMacHOCTU, MECTHbIX OTCOCaX B3pPbl-

BOMO>XapoonacHbIX cMecen.

1 3 2 0603HaueHNA Ha CXemMax:
\ B1 1 - kopnyc KnanaHa;
| B-10 2 - 3aCNOHKa;
1 < \ > 3 - NPY>XUHHBIA MeXaHW3M;
E[ [y s@i B v H - npucoegunHuntenbHble pasmepsbl (LLMPWHA 1 BbICOTa) KnamnaHa, MM
E[ E Bl =B + 60 mm
T : . H1=H + 60 mMm
bl il
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PELLETK AEKOPATIBHbIE
O603HaueHune
npu 3aKase LKRD = 800 X 450 '( RAL 9003
" HaumeHoBaHue

LLinpuHa MOHTa)KHOTO Npoema, MM
BbicOTa MOHTa)KHOTO Npoema, MM

‘ , ;, Liset pewetku no katanory RAL

Mnowaab xnBoro ceyeHns peluetkun: 70 %
KoadpduumeHT MmecTHoro conpotveaerus pewetku: (=1,7

OSoamauenie  [krD] -[ 800 |x[ 450 |-(| RAL9003 |) [ans ...
HanmeHoBaHue
LlinpuHa ceueHuns knanaHa, Mm
= BbicoTa ceueHus KnanaHa, MM
. 7 i Liset pewetku no katanory RAL
HanmeHoBaHue knanaHa
Mnowaapk xmBoro ceveHns pewetku: 70 %
KoadpduumeHT mecTHoro conpotmeaerus pewetku: (=1,7
CXEMA KOHCTPYKLIMW AEKOPATUBHOW PELLETKW LKRD CXEMA KOHCTPYKLIMW AEKOPATUBHOW PELLETKW LKRD /18 KJTAMAHA
0O603HaueHne Ha cxeme O6o3HaueHue Ha cxeme
By H - raGaputsie pasweps Fi2 - apraaratiod pasmep . H2=H +4.am.

[ne: B1 n H1- rabaputHble pasmepsbl knanaHa LKD
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+7 (499) 390 04 54 / info@Ilkvent.ru / www.lkvent.ru
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